TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS
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1979
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1979
1979
1979
1979
1979
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1980
1980
1980
1980
1980
1980
1980
1980
1980
1980
1980
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1981
1981
1981
1981
1981
1981
1981
1981
1981
1981
1981
1981

1982
1982
1982
1982

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
93.7 86.7 75.0 1115 98.2 85.0 823 793 68.5
99.7 82.3 77.1 113.5 96.5 84.1 90.8 73.1 72.6
91.7 76.8 68.8 1109 92.7 79.1 79.4 66.6 62.2
91.6 79.7 73.9 112.2 93.4 88.5 78.4 70.9 64.6
95.6 78.9 74.4 117.2 93.6 85.1 817 69.4 67.6
91.5 75.7 72.4 116.9 96.2 82.6 753 62.5 65.9
92.2 78.5 77.3 113.0 98.6 86.1 78.9 65.7 71.6
87.9 76.8 69.8 109.2 96.6 81.6 74.2 64.1 62.3
86.6 84.1 72.0 110.1 1019 80.7 71.4 727 66.3
90.6 76.7 70.9 107.6 87.6 78.7 79.7 69.7 65.8
82.5 73.2 69.0 108.4 92,5 80.4 65.9 60.7 61.7
71.7 63.3 63.6 95.5 835 77.9 56.4 50.4 54.5
82.7 70.6 63.5 107.5 92.9 80.9 66.8 56.3 52.3
81.0 74.6 67.6 1059 93.8 79.5 65.0 62.4 60.1
77.9 64.4 63.3 106.3 87.4 80.2 59.6 49.6 52.5
71.5 66.4 61.3 98.3 85.3 76.0 54.2 54.2 52.0
74.6 65.0 64.1 106.8 85.1 73.6 539 52.1 57.9
71.2 62.5 63.9 102.5 83.7 79.8 51.1 48.9 53.8
67.7 60.9 54.4 96.8 89.3 74.2 49.0 427 41.6
72.1 64.1 58.2 103.7 86.4 76.4 51.8 49.7 46.4
71.5 66.8 63.2 95.9 86.1 80.5 556.8 54.4 52.1
69.5 58.1 60.0 94.4 74.0 77.9 53.5 47.8 485
70.8 60.7 57.3 98.3 77.1 65.7 53.2 50.2 51.9
68.2 57.1 59.2 85.2 713 73.5 57.3 48.0 50.0
74.7 65.3 61.3 100.1 84.4 77.0 58.3 53.0 51.3
74.3 65.8 60.5 95.5 845 75.7 60.6 53.7 50.8
61.4 56.2 51.3 85.5 76.7 63.7 459 431 43.3
60.5 43.6 51.8 76.9 53.8 62.8 499 37.1 44.8
62.8 46.4 434 81.4 51.9 48.2 50.9 428 403
65.9 53.5 57.4 78.7 58.9 65.5 57.7 50.0 52.2
69.7 58.1 58.8 90.1 66.7 70.7 56.7 52.6 51.2
71.7 64.8 66.0 91.8 727 71.8 58.7 59.7 62.2
79.2 72.4 69.3 95.2 75.7 7.7 68.8 70.3 63.9
80.1 70.3 73.8 97.6 78.8 71.9 68.9 64.8 74.9
85.3 73.5 69.9 87.6 76.5 63.0 839 716 74.4
76.4 56.5 59.6 87.6 64.1 59.2 69.2 51.6 59.9
77.2 70.4 67.8 88.6 74.2 69.3 69.8 67.9 66.8
72.6 68.4 60.1 88.1 75.6 60.2 62.6 63.8 60.1
77.3 63.5 58.6 90.0 69.6 59.9 69.1 59.5 57.8
81.4 67.9 66.9 90.2 70.9 71.3 75.7 66.0 64.1
87.7 71.2 69.6 93.0 741 73.8 84.3 69.3 67.0
81.7 67.0 69.6 91.2 67.4 68.3 75.6 66.7 70.4
84.2 70.8 67.6 97.5 79.7 78.3 75.7 65.1 60.7
87.8 75.0 67.9 1019 86.1 73.9 78.7 67.9 64.1
81.5 68.8 69.4 942 76.4 69.3 73.3 63.9 69.4
80.6 65.8 64.8 98.2 78.1 72.6 69.2 57.8 59.7
71.3 59.6 57.9 86.6 63.3 68.1 61.4 573 51.2
70.9 65.2 56.7 88.8 735 65.7 59.4 60.0 50.9
76.5 67.6 68.5 929 78.9 77.8 66.0 60.3 62.6
71.5 68.3 59.0 90.0 77.9 66.9 59.5 62.2 53.9
65.4 61.4 58.8 83.0 75.2 68.5 54.2 52.5 52.6
70.5 65.6 60.4 81.0 73.8 62.1 63.7 60.4 59.3



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

May
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1982
1982
1982
1982
1982
1982
1982
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1983
1983
1983
1983
1983
1983
1983
1983
1983
1983
1983
1983

1984
1984
1984
1984
1984
1984
1984
1984
1984
1984
1984
1984

1985
1985
1985
1985
1985
1985
1985
1985
1985
1985
1985
1985

1986
1986
1986
1986
1986
1986
1986
1986

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
2.7 67.6 62.2 85.9 741 68.1 64.1 63.5 58.5
72.4 64.4 60.2 87.0 69.5 66.4 63.0 61.1 56.2
73.4 63.3 60.6 87.7 73.8 72.6 64.2 56.6 53.0
72.5 62.9 60.2 83.3 68.2 65.2 65.6 59.6 57.0
73.0 66.7 68.1 80.3 68.6 69.7 68.3 65.5 67.2
81.2 72.1 65.5 90.5 75.9 65.7 75.1 69.6 65.4
76.6 75.7 63.8 84.1 73.8 63.1 717 76.9 64.2
78.9 71.7 64.5 87.1 773 69.4 73.6 68.1 61.4
78.8 70.0 62.0 90.3 73.9 71.4 715 67.5 56.0
82.1 68.7 72.4 90.5 70.9 77.9 76.6 67.3 68.9
84.9 81.7 75.4 84.4 80.5 76.7 85.1 825 74.6
95.8 90.5 80.5 103.6 92.0 81.8 90.8 89.6 79.7
97.2 97.1 84.9 99.2 96.2 82.9 959 97.7 86.3
97.8 94.4 83.9 107.3 96.8 85.9 91.8 92.9 82.6
1059 89.8 82.5 114.4 89.2 85.2 100.5 90.3 80.8
99.2 92.9 80.0 103.5 96.4 84.5 96.4 90.7 77.1
94.8 94.5 80.9 103.1 1005 86.2 89.5 90.7 77.5
94.2 94.0 77.8 98.9 99.2 82.9 91.2 90.7 74.5
97.2 94.6 81.0 104.7 98.3 85.0 92.4 92.2 78.5
102.3 975 81.8 112.8 100.0 83.3 95.6 95.8 80.8
1079 106.0 87.4 116.9 110.1 89.2 102.1 103.4 86.2
106.2  98.9 86.5 111.4 1059 935 102.9 94.3 81.9
110.1 105.2 86.8 1199 111.2 8538 103.8 101.3 87.5
107.2 95.4 86.0 118.0 101.0 913 100.2 91.8 82.6
107.5 98.8 87.1 119.4 1121 96.9 99.8 90.3 80.7
103.0 971 85.9 113.4 108.0 90.8 96.3 90.1 82.7
1049 97.7 87.1 114.7 1056 915 98.6 92.7 84.3
106.8 1053 85.2 1153 1132 938 101.2 100.2 79.7
108.5 99.9 93.3 117.5 107.4 97.7 102.7 95.0 90.4
108.9 955 84.2 1155 102.7 92.2 104.7 90.9 79.2
105.6 94.0 88.1 1176 99.5 90.4 97.9 904 86.6
102.9 945 82.3 1140 103.6 855 95.8 88.6 80.2
104.2 98.8 86.4 1155 1065 945 96.9 93.8 81.2
102.0 97.0 82.6 116.6 107.3 919 926 90.3 76.7
104.7 947 82.0 112.4 1046 944 99.8 88.3 74.1
106.9 93.0 84.3 118.0 107.5 94.6 99.7 83.8 77.8
103.2 87.9 84.6 116.6 100.4 94.7 946 79.9 78.2
105.0 97.8 87.9 118.0 106.7 91.7 96.6 92.1 85.4
104.4  93.7 84.6 1154 1035 94.8 97.4 875 78.0
104.2 949 77.6 115.4 103.7 86.0 97.1 89.2 72.2
103.7 89.6 82.8 118.0 102.1 92.2 94.5 815 76.7
101.6 88.9 76.2 1151 1019 856 929 80.5 70.1
101.1 935 79.3 113.5 100.8 89.8 93.2 88.9 72.6
103.8 95.3 82.6 116.5 106.7 86.1 95.7 88.0 80.3
105.5 995 80.8 123.6 1139 96.1 93.9 90.2 70.9
109.7 941 83.8 120.6 109.6 95.0 102.8 84.1 76.6
109.1 96.0 82.1 1241 1089 93.0 99.5 87.6 75.0
104.8 97.9 83.6 1199 107.9 94.6 95.1 915 76.6
1049 99.9 78.3 117.7 110.0 894 96.8 934 71.2
112.7 979 86.6 1285 1115 99.1 102.5 89.2 78.6
108.2 98.7 84.5 1255 1112 97.2 97.0 90.7 76.4
1079 95.2 79.7 120.4 1109 93.6 99.8 85.1 70.8



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

September
October
November
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February
March
April
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August
September
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February
March
April
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June

July
August
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January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

1986
1986
1986
1986

1987
1987
1987
1987
1987
1987
1987
1987
1987
1987
1987
1987

1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988
1988

1989
1989
1989
1989
1989
1989
1989
1989
1989
1989
1989
1989

1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990
1990

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
106.3 92.4 76.1 123.1 108.1 934 955 824 64.9
1025 97.3 85.7 116.9 109.2 99.5 93.2 89.7 76.9
99.5 94.2 80.4 119.4 103.4 98.0 86.8 88.2 69.1
98.0 91.3 78.3 1143 1116 920 87.5 78.2 69.4
99.9 91.2 78.4 115.0 108.4 89.9 90.2 80.1 71.0
99.1 89.2 81.5 1116 106.3 916 91.1 78.2 74.9
106.3  89.3 78.0 121.2 99.0 88.9 96.8 83.0 71.0
99.1 95.1 83.4 116.4 104.0 95.3 88.1 89.5 75.7
99.5 92.8 82.0 116.0 111.2 96.1 88.8 80.9 72.9
99.0 95.5 80.0 119.4 108.4 96.7 86.0 87.3 69.3
103.0 97.8 80.2 123.3 1143 926 90.0 87.3 72.3
103.3 95.8 80.8 119.2 108.7 919 93.1 875 73.7
104.1 954 82.6 118.1 1085 99.4 95.1 87.0 71.8
92.0 89.9 86.2 107.7 103.3 98.8 819 814 78.1
91.7 86.6 70.8 108.7 107.2 811 80.8 734 64.1
94.1 93.0 73.6 109.6 111.3 86.9 84.2 81.2 65.1
98.3 93.6 80.5 119.7 107.6 915 84.5 84.6 73.4
102.5 90.3 79.9 120.8 1025 945 90.7 824 70.5
103.5 98.9 80.0 119.1 1111  96.0 93.5 911 69.8
100.0 875 86.6 117.1 103.0 95.6 89.0 77.6 80.9
104.2 954 84.7 1179 108.3 934 954 87.2 79.2
103.1 1020 795 117.2 116.0 93.0 94.1 93.0 70.9
99.4 93.8 86.2 120.1 110.0 100.6 86.2 83.3 76.9
103.6 1017 86.3 123.2 1144 931 91.1 936 81.9
105.8 93.6 91.4 120.5 105.1 100.7 96.4 86.2 85.4
105.8 94.6 82.0 116.7 106.9 917 98.8 86.7 75.8
100.4 943 82.3 112.8 104.2 90.0 92.5 87.9 77.3
103.7 971 73.9 113.7 103.6 875 97.2 92.9 65.2
105.8 100.3 86.3 119.0 1115 99.0 97.3 93.1 78.1
104.3 942 86.7 119.3 103.7 93.0 94.7 88.1 82.6
103.9 918 87.0 116.6 1035 93.9 95.7 843 82.5
101.0 875 83.9 115.0 100.7 95.3 92.1 79.1 76.6
102.2 86.9 81.7 119.3 103.3 97.7 91.2 76.4 71.4
100.0 90.4 81.2 118.3 100.4 93.2 88.2 83.9 73.5
101.9 95.8 78.2 116.7 107.0 825 925 885 75.4
105.7 88.9 76.1 123.3 1044 86.5 94.4 78.9 69.5
107.1  96.2 84.9 122.2 1043 96.2 97.4 91.0 e
107.3  90.5 84.2 118.3 99.2 95.3 100.3 84.9 77.0
102.2 88.6 79.3 112.1 100.5 88.5 959 81.0 73.4
99.3 90.3 80.4 105.3 1025 85.7 95.5 824 77.0
101.4 995 78.3 1199 109.2 94.1 89.6 934 68.2
1049 88.2 74.7 1156 99.6 90.6 98.0 80.9 64.5
101.7 914 81.0 1153 1075 98.1 929 81.0 70.0
102.8 95.7 84.0 1209 1111 974 91.1 858 75.5
102.5 91.6 77.9 122.4 1047 97.3 89.8 83.2 65.4
99.5 85.8 79.2 118.4 1044 96.4 87.3 74.0 68.1
95.1 89.4 79.2 113.7 105.1 95.8 83.2 793 68.6
83.9 80.4 64.5 104.7 101.6 85.8 70.6 66.8 50.8
80.8 70.1 66.9 108.3 90.9 83.8 63.0 56.7 56.1
72.1 64.4 56.3 95.6 82.0 75.8 57.0 53.1 43.8
72.5 64.0 61.7 90.3 90.8 79.2 61.2 46.8 50.5
71.8 66.0 59.4 93.0 854 74.4 58.1 535  49.7



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March

1991
1991
1991
1991
1991
1991
1991
1991
1991
1991
1991
1991

1992
1992
1992
1992
1992
1992
1992
1992
1992
1992
1992
1992

1993
1993
1993
1993
1993
1993
1993
1993
1993
1993
1993
1993

1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994
1994

1995
1995
1995

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
75.9 63.4 61.1 95.4 79.1 80.3 63.4 534 488
74.9 69.6 65.7 89.4 81.0 79.1 65.6 62.3 57.1
96.0 84.6 80.7 101.2 87.4 88.0 92.7 829 76.1
91.1 81.3 74.1 99.7 89.6 90.1 85.5 76.0 63.9
89.4 73.9 72.1 99.4 82.6 85.8 83.0 68.3 63.3
92.1 80.8 73.4 100.5 89.2 84.8 86.7 75.5 66.0
85.8 83.8 79.4 96.8 100.0 91.6 78.8 73.3 71.6
89.4 80.4 74.8 104.8 87.0 83.0 79.5 76.1 69.5
92.1 83.7 73.2 103.3 90.5 85.8 84.8 79.4 65.0
88.3 73.2 72.7 98.9 87.7 84.8 816 63.8 64.8
80.5 62.9 63.2 90.1 728 77.4 74.3 56.6 54.0
78.9 65.2 60.5 88.4 76.8 70.6 72.7 57.8 54.0
72.5 64.8 64.2 88.7 78.6 72.6 62.1 55.9 58.8
77.5 64.1 63.9 946 71.9 70.9 66.6 59.1 59.5
87.9 74.1 66.3 100.6 78.7 75.5 79.7 711 60.4
85.4 76.9 66.8 91.6 91.8 7.7 815 67.3 59.8
89.5 76.6 70.7 101.0 90.6 82.3 82.1 67.6 63.3
88.9 80.8 71.4 104.8 94.6 87.0 78.7 719 61.4
83.5 73.0 73.5 99.4 89.2 83.8 73.3 62.5 66.8
83.7 73.2 70.5 92.1 86.2 79.4 78.3 64.8 64.8
85.9 75.7 65.5 1009 87.4 77.2 76.4 68.1 58.0
81.4 69.4 68.6 87.5 822 77.4 77.4 61.2 62.9
94.3 83.5 76.6 103.8 96.1 87.7 88.2 754 69.5
97.3 86.6 88.4 102.6 89.5 87.3 93.9 84.7 89.1
93.8 89.7 85.0 104.0 99.4 92.9 87.2 834 79.8
97.2 87.0 75.2 106.0 95.5 85.4 91.5 815 68.6
90.5 84.2 82.7 108.1 97.0 99.2 79.2 75.9 72.1
95.1 84.8 77.2 107.7 103.3 89.1 87.0 73.0 69.5
88.1 77.4 75.2 105.2 96.2 94.4 77.1 654 62.9
92.5 76.7 72.7 113.1 921 87.3 79.3 66.8 63.2
87.8 72.9 70.7 112.4 90.1 86.4 72.0 61.9 60.6
89.1 76.3 68.3 111.0 93.6 82.9 75.0 65.1 58.9
85.3 77.3 71.4 101.2 98.0 86.6 75.1 64.0 61.7
92.8 81.6 73.8 102.0 1025 918 86.9 68.2 62.2
88.8 79.1 75.3 103.7 94.9 96.0 79.2 69.0 62.0
98.9 83.4 81.5 113.6 96.6 97.9 89.5 74.9 70.9
99.5 92.4 90.8 112.4 101.8 106.0 91.2 86.4 81.0
100.1  95.0 83.3 122.5 107.4 93.7 85.8 87.0 76.6
100.4 88.6 87.5 112.6 98.9 95.2 92.5 82.0 82.6
98.6 93.0 87.8 113.7 107.5 104.4 88.9 83.7 77.1
102.0 935 83.5 117.4 105.8 96.5 92.2 85.6 75.2
98.7 90.8 84.2 111.4 106.1 95.9 90.6 81.0 76.7
96.9 88.6 83.3 116.8 1025 99.7 84.2 79.6 72.8
97.0 91.8 86.6 116.5 107.5 102.8 84.5 817 76.2
96.7 94.1 83.6 110.2 107.0 95.1 88.0 85.9 76.2
99.9 91.5 86.9 111.5 103.4 99.2 92.5 83.9 79.1
102.8 91.2 80.7 1159 104.8 85.0 94.4 825 78.0
100.4 97.3 87.3 111.1 1099 933 93.6 89.3 83.5
106.2 98.8 88.2 123.3 1119 101.7 95.3 904 79.5
103.5 97.8 84.1 117.8 1116 99.1 94.4 89.0 74.5

94.0 95.5 81.2 109.6 1109 98.8 84.0 855 69.9



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April
May
June
July

1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995
1995

1996
1996
1996
1996
1996
1996
1996
1996
1996
1996
1996
1996

1997
1997
1997
1997
1997
1997
1997
1997
1997
1997
1997
1997

1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998
1998

1999
1999
1999
1999
1999
1999
1999

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
1043 91.0 82.0 118.4 103.1 96.0 95.3 83.2 73.0
98.7 89.4 82.0 111.7 1054 984 90.4 79.1 71.4
104.3 918 84.6 117.3 105.1 983 96.0 83.3 75.8
104.4 932 85.9 110.8 108.4 95.6 100.3 835 79.7
106.8  95.3 86.7 125.8 109.1 100.9 945 86.4 77.6
96.3 92.5 78.4 108.7 110.8 94.3 88.4 80.7 68.2
103.7 914 74.8 119.3 1054 894 93.7 824 65.5
96.1 87.5 81.8 106.8 100.0 98.0 89.1 79.6 71.4
102.2 93.8 78.4 116.5 102.4 90.6 93.1 88.3 70.5
99.7 86.2 81.8 110.8 106.4 99.8 926 733 70.3
100.4  89.9 77.3 114.8 107.3 954 91.2 787 65.7
107.7 922 82.5 113.5 1049 984 104.0 84.1 72.3
100.0 96.6 82.1 1199 108.4 96.9 87.2 89.0 72.6
94.3 88.6 86.1 113.1 1043 99.1 82.2 785 T
98.7 94.9 83.7 109.2 109.3 97.1 92.0 85.8 75.0
103.1 925 89.3 117.7 107.4 98.2 93.7 82.9 83.7
110.7 918 85.2 122.5 105.7 97.0 103.1 82.9 77.6
1079 913 85.3 112.7 101.4 919 104.8 84.9 81.1
100.2 95.8 94.2 110.2 1049 105.8 93.8 90.0 86.7
108.0 101.0 895 116.1 106.4 101.0 102.8 97.5 82.2
104.7  99.1 87.8 119.8 105.6 91.2 95.0 94.9 85.5
103.8 102.1 859 114.1 1100 96.3 97.1 97.0 79.2
103.5 103.8 91.0 111.6 109.4 100.3 98.2 100.2 85.0
108.3 98.3 94.2 119.1 108.3 103.1 101.3 91.9 88.5
111.6 103.7 89.2 126.0 117.3 102.6 102.3 95.0 80.6
110.6 1039 95.2 128.4 109.3 104.8 99.2 100.4 89.0
1125 1051 973 122.3 110.3 109.5 106.2 101.7 89.4
116.2 1084 98.6 1242 116.3 1034 111.1 103.3 95.5
108.9 106.4 98.0 116.9 1116 104.2 103.7 103.0 94.0
113.0 106.3 99.5 122.7 1142 106.6 106.7 101.3 94.9
1147 108.4 948 116.0 1135 100.7 1139 1051 911
113.4 108.8 100.1 125.0 1148 106.2 106.0 1049 96.1
111.2 1052 917 1199 1116 1054 105.7 101.2 829
116.6 1053 99.6 125.0 110.0 108.0 111.3 1023 94.1
115.0 1125 104.3 128.1 121.8 1115 106.6 106.5 99.7
112.7 107.8 99.8 121.3 1158 105.2 107.2 102.6 96.3
116.4 1106 99.8 120.6 116.3 110.1 113.7 106.9 93.1
1139 1084 98.1 124.4 115.0 103.3 107.1 1041 94.8
113.5 1089 96.0 122.6 1195 1054 107.6 102.1  90.0
1125 1051 99.0 1246 113.1 103.6 104.7 100.0 96.1
113.4 1075 93.7 120.8 117.6 104.3 108.7 101.1 86.9
107.3 100.1 95.9 116.1 111.8 107.6 101.6 92.6 88.4
107.7 97.8 88.4 122.5 111.2 106.5 98.2 89.3 76.8
110.2 1045 94.2 1255 1175 105.6 100.3 96.1 86.8
108.9 103.1 90.0 117.6 116.4 107.8 103.3 94.6 78.6
109.6 1074 943 118.7 124.1 104.8 103.7 96.7 87.6
1153 1118 975 1209 120.2 103.6 111.7 106.4 93.6
116.3 106.1 96.5 1256 1169 108.2 110.3 99.1 89.0
109.3 110.2 934 118.3 122.0 105.5 103.5 102.6 85.7
1147 1072 98.4 128.3 123.1 111.0 1059 96.9 90.3
112.1 1105 98.4 122.0 121.3 1124 105.8 103.6 89.4
106.5 108.7 101.9 121.0 119.8 108.0 97.2 101.6 98.0



AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS
AGE OF RESPONDENT

Date of Survey

August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November

1999
1999
1999
1999
1999

2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000
2000

2001
2001
2001
2001
2001
2001
2001
2001
2001
2001
2001
2001

2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002
2002

2003
2003
2003
2003
2003
2003
2003
2003
2003
2003
2003

TABLE 3
THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT

SENTIMENT INDEX

18-34 35-54
111.8 106.4
112.5 110.3
108.9 1075
113.6 1075
110.5 107.3
120.0 1133
116.9 112.6
110.2 1125
118.2 1120
119.2 1122
113.2 1055
117.8 1125
116.6 106.7
1145 110.1
114.1 108.7
116.2 109.1
106.3  98.2
106.8 95.8
100.2 92.0
102.8 93.0
97.2 87.8
103.0 93.0
98.9 92.2
109.2 90.1
103.4 92.6
95.5 82.2
92.1 83.8
89.4 84.7
90.7 89.3
102.8 91.4
97.8 90.3
99.9 97.1
102.7 935
1059 97.0
99.0 96.5
97.2 90.2
90.4 85.8
100.8  86.5
94.6 81.6
95.0 83.3
98.6 88.5
89.5 82.8
90.6 77.1
88.3 80.4
94.7 87.5
107.4  89.6
98.9 89.4
96.4 89.2
102.4  92.0
101.6 88.6
100.2 885
105.0 92.6

55+

94.4
98.4
92.4
100.8
98.6

103.7
105.3
97.3
98.0
102.2
103.0
95.0
100.2
96.9
95.5
100.2
91.8

82.9
82.8
80.2
81.9
82.6
87.9
84.4
81.3
72.3
74.7
78.2
86.9

87.6
84.6
90.3
86.6
90.0
82.2
79.0
88.2
75.9
69.9
76.4
75.2

76.5
75.6
66.4
77.2
85.6
82.8
89.1
78.9
76.6
83.3
87.3

CURRENT INDEX
18-34 35-54

122.7
122.9
116.9
123.1
120.6

126.7
125.5
118.7
124.6
128.7
125.4
125.0
122.8
119.1
124.8
126.8
115.1

116.1
118.3
113.2
111.6
112.7
1135
110.9
118.3
107.2
110.0

97.2
100.9

103.2
105.8
104.8
109.2
111.9
102.7
104.3
105.2
109.0
106.2
105.7
112.1

103.7
101.9
104.7
104.6
105.0

98.5
108.8
107.3
106.1
107.4
114.1

118.2
118.9
117.5
119.7
113.6

118.3
116.9
119.9
123.9
124.6
115.3
119.6
114.5
118.1
116.9
121.4
111.3

110.7
104.2
103.3
99.2
104.6
101.3
96.3
99.5
93.5
99.1
97.2
98.6

93.8
93.5
102.0
101.0
105.2
102.6
101.9
95.1
96.2
94.0
93.0
96.4

98.6
93.9
92.9
95.3
91.9
99.5
101.5
102.7
101.8
98.9
101.1

55+

100.9
105.5
102.5
107.1
102.1

108.9
109.9
107.0
104.6
106.6
107.6
99.0

101.0
99.2

100.8
104.4
105.0

96.6
99.5
95.8
85.8
91.9
92.1
93.2
91.0
87.7
76.2
91.0
97.8

92.2
91.5
94.8
90.8
94.7
93.0
91.9
98.7
87.0
81.2
82.0
82.4

90.4
92.7
75.7
91.1
87.2
86.0
97.9
92.1
88.5
95.4
95.9

EXPECTED INDEX
18-34 35-54

104.8
105.8
103.7
107.4
104.0

115.7
111.3
104.8
114.2
1131
105.4
113.2
112.7
1115
107.3
109.4
100.7

100.8
88.6
96.1
88.0
96.7
89.6

108.1
93.8
87.9
80.6
84.4
84.1

102.6
92.6
96.8
98.6

102.0
96.6
92.6
80.9
95.5
87.1
88.2
89.9

80.3
83.4
77.8
88.4
109.0
99.2
88.4
99.2
98.7
95.6
99.1

98.8
104.7
101.0

99.7
103.2

110.1
109.8
107.8
104.4
104.3
99.2

107.9
101.6
105.0
103.3
101.1
89.7

86.3
84.2
86.4
80.5
85.6
86.3
86.1
88.1
74.9
73.9
76.6
83.3

89.9
88.2
94.0
88.7
91.7
92.6
82.6
79.9
80.3
73.6
77.0
83.4

72.6
66.4
72.3
82.5
88.1
82.9
81.3
85.0
80.2
81.8
87.1

55+

90.3
93.8
86.0
96.8
96.3

100.4
102.3
91.1
93.8
99.3
100.0
92.4
99.8
95.5
92.1
97.5
83.3

74.2
72.0
70.2
79.4
76.7
85.3
78.8
75.1
62.4
73.8
70.0
79.9

84.6
80.2
87.5
83.9
86.9
75.2
70.7
81.4
68.7
62.7
72.7
70.6

67.6
64.6
60.5
68.2
84.6
80.8
83.4
70.5
69.0
75.5
81.8



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
Date of Survey 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
December 2003 100.8  95.2 83.3 100.5 98.1 93.3 101.0 93.4 77.0
January 2004 115.7 1053 94.9 121.1 1135 970 112.2 100.0 93.5
February 2004 107.3 100.0 80.4 116.6 1029 96.3 101.4 98.2 70.2
March 2004 106.2 975 87.1 116.6 109.6 97.2 99.5 89.8 80.7
April 2004 1045 918 90.5 114.3 103.4 100.5 98.2 84.3 84.1
May 2004 99.1 87.0 87.7 112.2 101.3 100.4 90.8 77.9 79.6
June 2004 102.0 100.7 85.8 115.1 109.9 98.7 93.5 947 77.4
July 2004 108.5 99.2 86.9 118.6 1054 974 102.1 95.2 80.2
August 2004 105.2 96.0 89.5 117.1 109.1 100.1 97.7 87.7 82.7
September 2004 101.8 95.4 88.3 112.0 107.2 94.8 95.3 87.8 84.2
October 2004 96.3 91.6 89.4 111.8 105.1 985 86.4 82.9 83.5
November 2004 105.2 922 86.8 114.6 103.5 100.7 99.2 84.9 77.8
December 2004 99.9 1002 915 104.0 1116 102.8 97.3 93.0 84.3
January 2005 105.0 975 87.7 121.0 1125 103.0 94.7 87.9 77.9
February 2005 103.0 96.0 86.5 1199 1132 98.2 92.2 84.9 79.0
March 2005 108.6  89.6 87.1 119.7 108.5 100.6 101.4 77.4 78.3
April 2005 95.4 89.3 81.3 113.3 1089 94.0 84.0 76.8 73.1
May 2005 95.7 89.8 78.0 108.4 108.6 98.4 87.6 77.7 64.9
June 2005 108.6 98.4 83.9 125.1 1149 1024 98.0 87.7 72.1
July 2005 107.4 985 87.8 122.6 1175 103.7 97.6 86.2 77.6
August 2005 96.6 94.3 79.5 117.8 1124 985 83.0 827 67.2
September 2005 87.6 80.0 69.0 103.2 101.8 92.0 77.6 66.0 54.2
October 2005 78.8 75.2 70.6 96.9 93.3 86.0 67.1 63.6 60.7
November 2005 101.4 818 69.2 117.8 1025 86.9 90.9 68.4 57.8
December 2005 103.3 95.0 80.4 1259 109.3 99.0 88.7 85.8 68.5
January 2006 100.1 922 85.9 118.0 109.7 107.2 88.7 80.9 72.2
February 2006 99.8 90.9 75.9 122.1 106.2 97.7 85.6 81.1 61.8
March 2006 99.8 94.4 78.7 120.4 1155 97.6 86.5 80.9 66.6
April 2006 96.5 93.6 76.1 115.7 115.0 99.3 84.1 79.8 61.2
May 2006 86.1 81.7 72.4 97.4 1028 87.9 78.8 68.2 62.4
June 2006 92.7 88.1 78.4 116.5 106.4 98.6 774 76.3 65.4
July 2006 94.3 87.0 7.7 115.1 101.2 100.7 809 77.8 62.9
August 2006 92.0 86.5 72.8 115.1 108.4 94.0 771 725 59.1
September 2006 104.7 84.4 78.8 109.5 95.7 92.8 1017 77.1 69.8
October 2006 101.9 95.9 87.2 116.2 1085 102.0 92.8 87.7 e
November 2006 98.9 92.9 88.5 112.6 106.0 103.6 90.2 844 78.8
December 2006 104.7 932 84.9 1153 110.8 102.5 97.9 81.9 73.7
January 2007 107.1  99.8 88.3 118.8 116.7 101.5 99.7 88.9 79.8
February 2007 103.8 98.7 79.1 118.1 113.0 96.1 94.7 89.6 68.2
March 2007 102.0 88.0 83.3 119.8 101.8 98.7 90.6 79.0 73.4
April 2007 103.0 88.9 77.9 113.2 106.3 98.9 96.5 77.7 64.4
May 2007 97.5 88.6 82.9 110.0 107.4 99.7 89.5 76.6 72.2
June 2007 96.3 85.8 80.0 117.8 100.4 96.9 825 764 69.2
July 2007 99.9 90.9 85.8 1145 106.7 97.8 90.4 80.8 78.1
August 2007 96.3 86.4 75.6 114.3 101.6 89.6 84.8 76.6 66.7
September 2007 103.8 82.6 77.1 118.1 95.8 93.3 94.7 74.2 66.8
October 2007 104.2 79.0 74.2 117.8 98.0 89.6 95.4 66.7 64.4
November 2007 87.5 78.2 68.1 102.3 95.4 82.3 78.1 67.1 59.0
December 2007 90.9 77.2 67.2 102.2 92.2 85.1 83.6 67.6 55.6
January 2008 90.5 80.6 71.7 106.9 97.7 86.5 80.0 69.7 62.2

February 2008 82.7 71.5 65.2 97.3 835 78.6 73.3 63.8 56.6



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April
May
June

2008
2008
2008
2008
2008
2008
2008
2008
2008
2008

2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009
2009

2010
2010
2010
2010
2010
2010
2010
2010
2010
2010
2010
2010

2011
2011
2011
2011
2011
2011
2011
2011
2011
2011
2011
2011

2012
2012
2012
2012
2012
2012

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
86.8 70.9 61.7 102.8 85.8 75.4 76.5 61.4 52.8
71.8 61.1 60.9 89.8 76.2 73.0 60.2 514 53.0
73.0 57.2 56.9 85.7 725 69.6 64.8 47.3  48.7
60.4 57.4 53.6 76.1 69.5 61.8 50.3 49.6 484
77.0 59.0 56.4 102.1 73.6 61.3 60.9 49.7 53.3
75.3 64.7 57.6 86.0 71.1 66.4 68.4 60.6 52.0
74.5 71.9 66.9 72.0 80.5 71.0 76.1 66.3 64.2
62.7 59.4 53.8 66.3 56.6 57.2 60.4 61.2 51.6
61.2 53.1 55.6 64.8 54.2 58.0 58.9 524 54.0
64.6 62.4 55.7 79.8 71.6 62.9 549 56.6 51.1
67.5 61.9 58.7 742 714 59.6 63.1 55.8 58.1
65.5 56.1 53.6 80.7 66.0 60.4 55.7 49.8 49.2
70.9 52.4 55.9 747 61.4 60.1 68.4 46.6 53.3
70.3 67.8 60.7 67.2 77.0 59.8 72.3 61.9 61.2
76.9 67.9 67.6 70.8 67.6 67.0 80.8 68.2 67.9
76.2 71.4 68.6 77.1 743 70.9 75.7 69.5 67.0
78.8 67.2 61.5 85.0 722 64.7 74.8 64.0 59.5
77.0 66.1 61.9 81.4 64.4 64.5 741 67.3 60.2
80.7 76.1 69.5 83.7 70.7 73.7 78.8 79.6 66.9
77.0 74.4 65.3 745 75.4 71.8 78.6 73.7 61.1
71.9 69.0 64.8 67.0 69.9 68.2 75.0 68.4 62.5
84.8 72.4 68.1 84.2 76.7 76.9 85.2 69.7 62.4
86.0 75.1 70.2 88.4 81.0 79.1 84.4 714 64.6
95.2 70.2 69.0 97.9 75.7 81.8 93.5 66.6 60.8
89.7 73.7 70.7 118.4 77.6 80.5 712 711 64.5
80.1 73.7 69.1 90.0 81.6 78.4 73.7 68.5 63.2
82.0 75.5 68.7 85.2 825 78.0 80.0 71.0 62.7
84.6 79.1 71.4 94.0 88.6 81.4 78.5 73.0 65.0
86.6 70.1 62.4 101.3 722 75.2 77.2 68.7 54.1
82.6 73.7 60.3 86.0 82.4 72.1 80.4 68.1 52.8
86.3 71.7 61.0 109.2 82.8 69.8 716 64.6 55.3
78.4 70.5 62.5 93.0 79.4 70.1 69.0 64.7 57.6
84.0 74.9 65.5 96.1 85.7 75.4 76.2 68.0 59.1
86.4 76.9 69.2 919 85.8 83.2 828 71.2 60.2
90.8 74.7 70.0 99.3 775 81.2 854 729 62.8
82.2 81.0 73.3 89.6 92.1 81.7 775 74.0 67.8
84.2 73.0 59.9 108.6 85.7 74.3 68.5 64.8 50.7
81.2 73.1 64.6 102.2 83.6 77.6 67.8 66.4 56.2
73.4 81.2 68.9 79.9 88.1 77.2 69.2 76.8 63.5
85.1 74.8 66.0 945 85.4 76.7 79.0 68.0 59.1
69.1 66.9 59.9 84.0 79.3 71.1 59.5 58.9 52.7
78.3 57.4  49.6 92.6 66.3 65.3 69.0 51.8 39.5
64.2 64.0 55.2 83.2 84.0 67.2 52.1 51.2 47.4
82.2 63.6 53.0 105.6 76.8 65.6 67.3 55.2 44.8
69.8 65.7 61.5 91.1 84.1 70.8 56.1 53.9 55.5
85.5 72.3 64.7 1029 77.4 76.0 743 69.1 57.5
79.4 78.1 71.9 103.9 89.9 76.9 63.7 70.5 68.6
88.6 80.1 68.5 101.1 84.7 7.7 80.7 77.1 62.6
86.5 81.2 70.4 100.9 88.9 80.8 77.3 76.2 63.7
88.7 78.8 71.9 101.5 80.0 81.6 80.5 78.1 65.7
100.4 85.1 71.3 103.3 925 80.4 98.5 80.3 65.5
80.5 77.6 68.8 76.0 85.3 79.4 83.4 727 62.0



TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October

2012
2012
2012
2012
2012
2012

2013
2013
2013
2013
2013
2013
2013
2013
2013
2013
2013
2013

2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014
2014

2015
2015
2015
2015
2015
2015
2015
2015
2015
2015
2015
2015

2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016
2016

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
84.9 77.1 67.9 101.9 87.0 77.9 74.0 70.8 61.5
89.9 77.0 69.0 108.3 87.3 85.2 78.0 70.4 58.6
82.6 80.6 75.8 80.6 90.9 83.4 83.9 74.0 70.9
97.1 88.7 75.3 102.8 935 81.4 93.4 85.6 71.3
97.0 84.1 78.9 103.9 94.1 85.6 925 776 74.5
91.4 75.4 67.7 102.0 86.8 84.1 84.6 68.2 57.2
87.8 76.3 69.3 99.3 835 83.0 80.5 71.8 60.6
87.4 77.0 74.3 94.8 86.5 88.6 82.5 70.9 65.2
94.0 77.2 75.2 103.7 89.1 88.3 87.7 69.6 66.8
95.7 76.1 71.2 109.0 88.8 85.0 87.2 67.8 62.3
98.4 83.0 80.5 111.5 96.3 94.0 89.9 745 71.9
97.2 90.2 76.3 107.9 96.8 87.9 90.4 85.9 68.9
104.2 872 77.5 110.4 98.7 94.9 100.1 79.8 66.3
92.0 87.1 74.6 106.4 99.3 87.7 82.7 793 66.3
98.9 77.4 69.3 1147 89.1 86.3 88.8 69.8 58.3
85.5 77.4 67.5 98.4 95.1 84.6 77.2 66.0 56.5
82.2 74.3 72.5 97.4 84.2 86.5 72.4 67.9 63.5
98.1 88.0 74.7 113.1 104.6 90.7 88.4 774 64.4
96.8 81.2 76.5 110.8 92.6 95.0 87.8 73.8 64.7
101.0 84.7 73.8 106.9 96.2 91.4 97.1 773 62.4
96.3 85.3 70.0 109.8 100.5 87.2 87.6 755 59.0
102.0 80.7 78.6 111.4 94.1 96.4 959 722 67.2
93.6 79.7 78.4 101.7 90.1 94.4 88.3 72.9 68.0
94.7 90.2 73.7 109.0 103.8 88.1 85.5 815 64.4
94.3 86.5 74.4 110.4 97.8 92.6 84.0 793 62.8
96.4 82.2 76.9 110.6 99.2 95.9 87.2 712 64.8
100.6 88.1 75.0 114.1 105.1 87.6 919 77.1 66.9
100.2 86.5 81.0 107.0 97.7 94.6 95.8 79.3 72.2
104.6  89.0 80.6 121.2 102.3 93.6 93.9 80.5 72.2
110.5 98.6 82.2 119.8 109.2 945 1045 91.8 74.3
112.3 99.4 89.5 120.6 109.5 103.3 107.1 92.8 80.7
110.6  99.7 84.0 119.6 109.6 98.2 1049 93.3 74.9
106.7 925 84.9 1119 106.2 99.6 103.3 83.7 75.4
108.7 100.7 84.7 119.4 106.9 100.6 101.8 96.8 74.5
1029 937 81.1 110.7 101.7 941 97.9 885 72.8
1111 98.2 86.9 122.3 109.9 101.3 104.0 90.8 77.6
108.6 94.6 83.3 1242 106.1 98.1 98.6 87.3 73.7
112.1 946 78.5 122.5 105.6 94.7 105.4 875 68.2
102.7 895 75.6 115.7 1035 90.2 94.4 80.5 66.2
1049 949 77.5 116.4 108.2 89.9 97.4 86.4 69.5
107.6 947 78.5 117.4 106.1 95.0 101.4 87.3 68.0
1059 94.6 84.2 119.4 107.7 102.9 97.2 86.2 72.2
110.6 934 81.0 1247 107.8 95.7 101.5 84.2 71.6
103.5 97.0 80.3 111.1 1148 98.1 98.6 85.6 68.9
103.3 95.0 80.8 1216 1112 929 91.6 84.6 73.1
102.0 94.0 78.4 120.4 109.2 97.3 90.2 843 66.3
1129 971 82.9 1259 1138 98.2 104.6 86.4 73.1
1029 99.1 83.9 123.8 1134 101.1 89.5 90.0 72.8
102.2 95.8 78.8 122.6 1142 975 89.2 84.0 66.8
94.5 93.9 83.8 113.1 1122 994 82.6 82.1 73.8
103.4 91.6 84.5 115.1 104.1 98.8 95.8 83.5 75.3

93.4 92.6 79.7 1079 109.6 96.0 84.0 81.6 69.3



THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

AGE OF RESPONDENT
CURRENT INDEX

Date of Survey 18-34 35-54

November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January

2016
2016

2017
2017
2017
2017
2017
2017
2017
2017
2017
2017
2017
2017

2018
2018
2018
2018
2018
2018
2018
2018
2018
2018
2018
2018

2019
2019
2019
2019
2019
2019
2019
2019
2019
2019
2019
2019

2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020
2020

2021

TABLE 3

SENTIMENT INDEX

18-34 35-54
101.7 97.4
103.3 98.6
1049 99.3
97.4 97.3
97.1 99.2
98.7 99.6
103.4 99.8
99.2 96.8
95,5 101.2
100.5 943
100.1 93.8
104.6 101.7
104.3 104.0
1025 97.4
96.7 99.4
96.5 1015
104.2 102.4
102.3 102.7
105.0 100.0
98.0 104.3
100.3 101.0
97.3 100.3
99.3 102.3
96.9 101.9
96.8 98.5
98.8  100.3
100.6  89.6
99.9 95.8
102.7 98.9
95.6 99.4
106.9 97.2
105.1 981
97.2 102.5
98.6 89.1
100.6  96.1
100.9 96.0
105.6 97.6
100.1 100.1
102.3  99.6
99.5 107.2
95.5 85.8
73.4 66.1
74.6 71.1
75.1 78.8
72.8 69.2
74.4 75.1
80.0 80.2
86.2 81.9
80.7 78.8
88.7 78.3
86.9 77.6

55+

86.6
95.1

94.3
94.9
95.9
94.2
91.4
91.2
86.7
96.6
94.1
98.1
91.4
90.6

93.0
99.8
99.1
93.2
93.3
93.1
94.5
92.4
98.9
97.4
97.6
96.8

87.6
89.7
96.9
96.3
99.0
95.1
96.6
85.7
87.3
92.8
92.8
98.8

99.3
96.8
88.6
74.8
72.2
79.2
74.4
73.0
81.2
79.5
73.6
78.3

75.8

119.9
122.8

117.5
116.4
113.0
121.4
122.3
118.0
124.2
116.8
119.3
126.1
121.0
120.5

114.9
112.0
125.2
119.0
116.5
125.9
116.9
113.6
116.8
114.8
115.9
117.1

116.9
113.7
119.0
113.2
115.1
121.3
107.5
114.1
115.8
120.2
1211
113.4

118.2
112.6
110.2
83.0
88.5
89.5
86.9
86.2
82.9
94.3
92.7
97.6

92.7

109.7
110.5

115.0
114.2
114.5
113.4
115.5
112.0
118.9
107.8
110.6
115.6
115.7
116.5

110.0
114.8
121.6
117.7
115.0
118.4
114.3
1134
113.9
116.9
112.7
116.4

106.4
113.3
114.4
112.6
105.3
109.8
114.2
103.2
108.1
114.1
115.1
120.0

110.3
120.9
102.6
68.1
83.9
87.0
74.7
83.1
89.0
83.0
83.4
86.5

84.1

55+

98.4
106.6

105.0
106.3
112.9
107.5
102.8
108.9
103.9
109.9
109.2
112.3
107.8
107.9

108.4
116.2
118.7
110.0
107.6
109.7
113.2
105.5
114.9
110.2
111.4
115.2

106.2
102.7
111.2
111.5
111.7
108.5
109.6
102.4
105.2
108.8
105.6
113.8

116.0
110.8
101.8
74.0
78.2
86.5
86.3
80.5
90.0
83.5
86.7
88.7

855

90.0
90.7

96.8
85.2
86.9
84.1
91.3
87.2
77.1
90.0
87.7
90.7
93.6
90.9

85.1
86.5
90.8
91.6
97.6
80.1
89.6
86.9
88.1
85.5
84.5
87.0

90.0
91.0
92.3
84.3
101.6
94.7
90.5
88.6
90.8
88.4
95.6
91.5

92.1
91.0
86.2
67.2
65.6
65.9
63.7
66.8
78.1
80.9
72.9
83.0

83.2

89.5
90.8

89.2
86.5
89.4
90.8
89.6
86.9
89.7
85.5
83.1
92.7
96.5
85.1

92.5
93.0
90.2
93.1
90.4
95.2
92.4
91.8
94.8
92.3
89.4
89.9

78.8
84.6
89.0
91.0
91.9
90.5
95.0
80.0
88.3
84.4
86.4
87.2

92.8
98.4
75.0
64.8
62.9
73.5
65.7
69.9
74.6
81.3
75.8
73.0

73.5

EXPECTED INDEX
18-34 35-54

55+

79.0
87.7

87.4
87.6
84.9
85.7
84.1
79.9
75.7
88.1
84.4
89.0
80.8
79.4

83.1
89.2
86.5
82.5
84.1
82.4
82.4
84.0
88.6
89.1
88.8
84.9

75.6
81.4
87.6
86.5
90.9
86.4
88.3
75.0
75.9
82.5
84.5
89.1

88.6
87.8
80.1
75.3
68.3
74.6
66.9
68.1
75.6
76.9
65.2
71.6

69.7
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TABLE 3

THE INDEX OF CONSUMER SENTIMENT WITH CURRENT
AND EXPECTED COMPONENTS WITHIN AGE GROUPS

Date of Survey

February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April

May

June

July
August
September
October
November
December

January
February
March
April
May

2021
2021
2021
2021
2021
2021
2021
2021
2021
2021
2021

2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022
2022

2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023
2023

2024
2024
2024
2024
2024

AGE OF RESPONDENT

SENTIMENT INDEX CURRENT INDEX EXPECTED INDEX
18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+ 18-34 35-54 55+
90.4 79.9 68.0 89.3 87.2 84.2 91.1 752 57.5
94.9 84.1 81.6 101.0 88.8 92.3 91.0 81.2 74.8
94.5 88.7 84.9 104.2 92.0 97.5 88.2 86.6 76.8
92.0 83.7 77.5 102.0 86.4 85.1 85.5 82.0 2.7
93.3 87.3 80.6 97.8 90.6 82.8 90.5 85.1 79.2
86.7 80.6 79.0 91.7 79.1 85.6 83.5 81.6 74.7
81.6 71.8 63.9 89.3 79.0 73.0 76.6 67.1 58.1
88.1 72.0 66.5 100.3 73.7 76.0 80.3 70.9 60.3
86.5 71.9 64.9 93.1 756 72.4 82.3 69.5 60.0
76.3 68.7 61.6 88.7 76.2 63.9 68.3 63.8 60.1
81.4 68.9 66.6 89.7 68.7 70.3 76.0 69.0 64.2
72.4 69.0 64.0 83.6 70.2 68.2 65.2 68.3 61.3
70.4 66.6 56.3 80.2 65.9 64.7 64.2 67.1 51.0
70.8 55.8 57.1 77.2 64.9 64.4 66.7 50.0 52.4
75.7 66.7 59.4 85.4 64.1 65.4 69.5 68.3 55.6
69.1 58.5 52.9 81.5 62.0 55.1 61.2 56.3 51.4
63.9  46.6 45.8 76.6 49.4 46.0 55.7 448 457
55.8 540 474 66.1 61.5 52.0 49.2 493 445
64.3 60.3 53.9 73.4 61.2 50.1 58.4 59.8 56.3
64.4 58.7 55.9 68.3 58.6 56.2 62.0 58.7 55.7
68.2 60.0 55.4 73.6 64.2 62.1 64.6 57.3 51.0
69.3 55.3 50.6 78.0 56.1 49.4 63.7 54.8 51.5
67.8 60.0 56.1 78.0 57.0 53.6 61.2 62.0 57.7
7.7 65.0 59.4 817 70.4 62.1 75.2 61.6 57.7
80.4 61.8 64.6 92.7 63.2 66.1 72.6 60.9 63.6
67.5 59.4 61.2 76.9 63.4 62.9 61.5 56.9 60.2
74.0 61.7 60.8 85.0 66.4 62.9 66.9 58.6 59.4
65.5 61.1 54.0 78.9 60.8 60.9 56.9 61.3 49.6
66.2 66.6 61.6 82.7 69.7 62.2 55.5 64.7 61.2
80.8 70.2 68.0 91.0 753 70.7 743 67.0 66.3
75.2 66.9 69.0 82.6 70.9 75.9 70.3 64.3 64.5
66.8 67.4 68.5 747 69.2 70.5 61.7 66.3 67.3
72.9 65.4 58.2 839 711 63.9 65.7 61.8 54.5
66.7 57.4 61.3 83.1 59.3 67.0 56.2 56.2 57.6
73.8 67.3 69.6 80.9 71.4 71.8 69.3 64.6 68.2
80.1 81.1 77.4 90.6 79.0 79.8 73.4 825 75.8
80.4 76.0 76.1 923 76.4 75.6 728 75.8 76.5
74.6 79.3 81.5 88.0 81.4 80.8 66.0 77.9 81.9
81.4 77.6 75.8 89.5 78.1 76.0 76.2 773 75.6
76.1 68.6 67.8 84.1 66.9 67.1 70.9 69.6 68.3
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